



有什么需要告诉我们

给孩子找家教,转让二手婴儿车,寻找丢失的宠物,出租小区的房子……这些个人生活服务信息以后都可以免费刊登在甸柳社区报上了。

在这里,您可以:

转让:闲置在家的物品,与其放在家里占空间,不如转让给真正需要的人。任何有想转让的物品,都可以告诉我们,让我们帮你找“买家”!

租房:您想出租房子?或者您想租房,都可以联系我们,没有中介费哦。

寻物:只要是甸柳居民,丢了宝贝宠物,遗失什么贵重物品,发布一条信息或寻物启事,相信很快“物归原主”。

征婚:帅哥美女看过来,家门口找到心上人。

求职:想找工作,关注本报,相信也可以帮到您。尤其是家政类工作,很抢手哦。

如果您有需求,赶紧与我们联系吧。您可以将内容发送至邮箱dlsqbrx@163.com,或者拨打齐鲁晚报24小时热线96706126,留下姓名、所在社区和联系方式等个人资料,我们的社区记者将与您进一步联系。同时,您还可以关注齐鲁晚报张刚大篷车微信(微信号qiludapengche,或扫描二维码加关注)发送微信内容。

我骄傲,我是甸柳人



丁绪亭 62岁

1986年因单位宿舍楼建成搬到甸柳一居,那时候的甸柳一居很乱,道路不干净也不整洁,而且还很窄,没有商店,生活很不方便,那时候自己还在上班根本不和居委会打交道,在我的印象中当时的居委会也不怎么为老百姓办实事,邻里间、婆媳间的矛盾都不管。

自从1993年的第一届直选,陈主任当选后积极组织党员活动,以党员自身带动居民搞好社区团结,提高居民文化素质,丰富居民文化生活,成立了各种文体队伍,提高了人们的文化生活水平,现在我们都以社区为家,社区就是我的家,生活在这里我觉得很幸福,很自豪,在未来我希望社区能够加大对儿童的教育,开展青少年活动,在中青年方面的活动也要多一点。希望社区对我们这样的老年人不离不弃,给老年人提供一个平台(类似养老院)让老年人老有所为、老有所学、最后老有所养。

明世保 75岁

我在60岁退休后,总感觉没什么事情干。后来甸柳社区重新组织了党支部、党小组,我觉得自己又有了依靠感,也更愿意参加活动了。我们定期参加读报小组,讨论上级政策,交流读报获得的知识,同时还交流群众反映上来的问题。

党员在很多方面都是起带头作用,义务劳动,积极参加活动。以前甸柳一居楼前楼后都是垃圾,在社区的组织下,党员们带头去治理社区里的环境,拔草,掏下水道,打扫卫生。后来慢慢带动了居民,大家每周都会出来搞卫生,慢慢形成了制度。

全运会的时候,党员们轮流去值班,从解放路到和平路,都有党员轮流站岗。党员是先进分子,就是要积极,要带动群众。在咱们社区里,尤其是在开始参加组织活动之后,我感觉心情很舒畅。我觉得我们党员要有公心,如果没有这个公心,缩手缩脚,什么事情也干不成。

刚开始的时候,大部分活动都是我们党员首先参加的,不妨说唱歌、联欢、舞蹈这些活动,我们都积极参加,我们不仅去参加活动,还要维持好秩序,就这样,我们慢慢带动了社区里的居民,咱们社区的活动也越办越好。



贾瑞莲 71岁

我祖籍是河北张家口,1998年搬到甸柳社区,来到甸柳的第二年老伴就去世了,我整个人也受到了严重的精神打击,幸亏社区一直对我提供各方面的支持与帮助,我才能安安心心,顺顺利利地一直留在这里。

我曾经和社区居民合唱过一首——《社区就是我的家》,这首歌真的唱到了我的心坎里,没有居委会就没有我的今天。居委会让我感到温馨、满足,我为有这样的居委会感到骄傲,我们的社区谁也比不上!我对于社区也没有其他的需求了,已经很满意,很知足了。每当在外面跟其他社区的居民聊到社区情况时,我都会很骄傲地说:“我们社区是最好的!”我真心地祝愿甸柳一居能在陈主任的带领下越来越好,更上一层楼。

我今年71岁,但我的身体还挺好,我非常乐意继续为社区做一些事情以表达对社区的感激之情。



宋秀珍 64岁

九年前,我来到甸柳一居,当时和社区还不熟。有一次,我家水管坏了,社区就立刻让人去给我们修,当时觉得社区真的是太好了。后来,陈主任邀请我参与社区活动,我就毫不犹豫地答应了,我与甸柳一居的不解之缘就此结下了……

两年后,儿媳妇就添了个孙子,当时我就想退下来,给儿子看孩子。记得那是一个大雨天,我在照顾坐月子的儿媳妇,陈主任就拿着给小孩买的新衣服,提着一篮鸡蛋去我家,想让我继续参与社区活动,当时我就被感动了。

现在的我,几乎每周的时间都呆在甸柳社区,星期三、星期五下午,我都去参加舞蹈队;每周三、周五上午,我都在合唱团;星期二上午是柔力球;星期一、星期四下午我就在电脑班教老年人电脑;星期一、星期四上午是在科普大学。

每天过得都很充实,家人有时开玩笑都说我和在社区上班一样,甸柳真的给了我很多,我也为自己是一个甸柳人而自豪。

最后,希望甸柳能更多地为老年人提供学习、活动的机会,让每个老年人都能学到很多东西,也希望每个退休的老人都开开心心、快快乐乐地度过每一天。

